

Недељом суботом. Цијона: За ЦРНУ ГОРУ и АУСТРО УГАРСКУ на годишњи... На ВОСТОК и ЗАПАД... На ВОСТОК и ЗАПАД...

ГЛАС ЦРНОГОРЦА

Лист за политику и књижевност.

Препорука... За сваког... не само што могу мир уздржати...

ПОЛИТИЧКИ ПРЕГЛЕД.

ЦЕТИЊЕ, 17 септембра.

Француска чини велике припреме, како ће свочасније и ердачкије дочекаати руско бродовлаз, које ће у почетку октобра да ју одарати ому сплашаву посјету...

Цар Вилхелм није видео и такве демонстрације Њемачка још није чинила. И према свему томе Француска је мирна и Русија још мирнија. Истина, присуство италијанског Престононаследника у Њемачком логору у провинцијама отргнутијем Француској...

Неапуљски Принцу пруском: само што руско бродовлаз путује пут Француске послатје двије године, а Принц Неапуљски у Њемачку послатје подједе. На сваки начин ту нема ништа, што би могло узнемирати пријатеље мира, бар не ништа на нова.

не само што могу мир уздржати, него се могу и стапно споразумјети. На сваки начин, стална руска ескадра у Средоземном мору, обавром на руско француско пријатељство, које уружа руском бродовлаз могућност, да бира себи луку по францускијем обилама...

ЛИСТАК „ГЛАСА ЦРНОГОРЦА“

ЦАРИЦА МАРА.

(Наставља.)

Има више бивежева и чудовних ошмонина која свиједоче да је Мара код судана Мохмеда имала велики утицај, којим се она веома вјешто користила у тадашњим тошима по хришћанство приликама.

својој ошоруди потомству пасвио од прилично истих година XVI. вејона кад и овај највјештај Павла Јовија, Константина Мусајија, племић арбанасца, који је у Италији као емигранат живио, изјављује у тој опоруци својим потоцима да је Мара (коју он позивао нова Језаном) родила Мохмеда.

Почећемо с овим што нам је сачувано у дубровачкој архиви, у којој се налази шест писема Мариних сија саврше доста свјетлости за објашњење овога новог подјетља, који је Мара саби створила пошто је 1467 авишла из Србије.

Мара говори као права царица, којој би била предана познати српски владари и кнезови ранијег времена. Сега ради а зраба твоја, царица и само држица мара Мариа, читамо ту у почетку текста, којим се на предмет писма просави.

10) Miklovič, Monarchie serbia 320-322. 11) У каталогу дубровачког архива има још и не 1465 година доцна с владиком овога данашњег Архиепископа у Јерусалиму. Тада би одузето у којој мјесто да се владика данак валујору Тома који била дошао у Дубровник са два војска Царице Мариа и са неким паром туркама. У писму је податки мајоран рјешава: Tihoni fund...







